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PROTOKÓŁ 

Z POSIEDZENIA KOMISJI REWIZYJNEJ RM 

w dniu 17 lutego 2010 roku 

 

 

Posiedzenie Komisji Rewizyjnej RM odbyło się w dniu 17 lutego 2010 roku w Sali 

Kominkowej Kórnickiego Ośrodka Kultury. W posiedzeniu uczestniczyło czterech członków 

Komisji, nieobecna Magdalena Kosakowska. W spotkaniu uczestniczyli także radca prawny 

UM Przemysław Barczyński, skarbnik gminy Katarzyna Szamałek. 

 

1. Przewodniczący Bogdan Wesołek otworzył posiedzenie, odczytał porządek obrad,  

do którego nie wniesiono uwag: 

1. Otwarcie posiedzenia i przyjęcie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

3. Rozpoczęcie prac związanych ze sformułowaniem wniosku o udzielenie absolutorium 

Burmistrzowi Gminy Kórnik. 

4. Zapoznanie się z odpowiedzią Wydziału Planowania Przestrzennego i Radcy 

Prawnego UM na pismo pani Walentyny Goncerzewicz. 

5. Sprawy bieżące. 

6. Wolne głosy i wnioski. 

7. Zakończenie obrad. 

 

2. Protokół z poprzedniego posiedzenia przyjęto jednogłośnie.  

 

3. Przewodniczący Komisji poinformował, że procedura dotycząca opracowania wniosku 

absolutoryjnego nie uległa zmianie w stosunku do ubiegłego roku. O prowadzonej przez 

Komisję Rewizyjną kontroli i jej zakresie zostanie powiadomiony burmistrz. Radni uzgodnili, 

że wzorem roku ubiegłego będą prowadzić kontrolę działań burmistrza i Urzędu Miejskiego 

w następujących zakresach: 
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1. Subkonta bankowe dotyczące środków niewygasających. 

2. Podstawowe sprawozdania budżetowe za 2009 rok. 

3. Spłaty pożyczek i kredytów bankowych w 2009 roku. 

4. Niewykorzystane dotacje celowe. 

5. Kontrole przeprowadzone w Urzędzie Miejskim w Kórniku. 

6. Rozliczenia funduszy sołeckich oraz dotacji dla organizacji pozarządowych. 

7. Umorzenia podatków – z wykazem osób i instytucji oraz przyczyn umorzenia. 

8. Udziały gminy w spółkach (wysokość wpływów, terminowość wpłat).  

9. Inwentaryzacja dokonana w 2009 roku w UM i jednostkach jemu podległych.   

10. Poręczenia majątkowe udzielone przez gminę w 2009 roku.  

11. Realizacja inwestycji – budowa centrum sportowo – rekreacyjnego w Kórniku. 

W/w zagadnienia będą kontrolowane przez poszczególnych członków Komisji na podstawie 

upoważnień wydanych przez przewodniczącego Komisji Rewizyjnej. Ponadto przez całą 

Komisję zostanie przeprowadzona kontrola w WKiUK Wodkom – spółce ze 100% udziałem 

Gminy Kórnik. Działania kontrole będą się odbywały do końca marca br. Sprawozdania  

z kontroli zostaną zamieszczone w uzasadnieniu wniosku absolutoryjnego.  Radny Andrzej 

Regulski zwrócił uwagę na potrzebę przeprowadzenia kontroli inwestycji – budowa 

kanalizacji deszczowej w ul. Poznańskiej w Kórniku. Radni zgodzili się z wnioskiem. 

Przyznano, że przedłużające się prace bulwersują mieszkańców. 

Skarbnik Katarzyna Szamałek przypomniała zebranym, że weszła w życie nowa ustawa  

o finansach publicznych, jednak w stosunku do zakończenia i podsumowania  

roku budżetowego 2009 stosuje się poprzednio obowiązujące zapisy.  

 

4.  Przewodniczący Bogdan Wesołek przypomniał, że na dwóch poprzednich posiedzeniach 

sprawy z pisma pani Walentyny Goncerzewicz wyjaśniali, omawiali kierownik Wydziału 

Planowania Przestrzennego UM i radca prawny UM. Członkowie Komisji uznali,  

że większość tematów poruszanych w piśmie dotyczy zagadnień, które nie mogą  

być przedmiotem prac Komisji Rewizyjnej, a ponadto prowadzone są działania wyjaśniające, 

kontrole przez organy zewnętrzne. Radca prawny Przemysław Barczyński przygotował 

propozycję odpowiedzi na pismo, podkreślił jednak, że po szczegółowej analizie materiału 

uznał, że 4 tematy powinny zostać omówione: powód wykupu nieruchomości w Mościenicy 

przez UM od prywatnych właścicieli, sprzedaż działek firmie Konkret, koszty poniesione 

przez gminę na usługi geodezyjne. Urząd Miejski powinien także odpowiedzieć na pytania, 

które dotyczą opinii biegłego nt. formalno – prawnego przebiegu prac nad zmianą m.p.z.p. 
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dotyczącą m.in. gruntów pana Romana Majchrzyckiego. Radca prawny odczytał propozycję 

odpowiedzi, której ostateczna treść zostanie przedstawiona radnym do L Sesji RM. 

Przewodniczący Komisji odczytał podpowiedź dyrektor OPS w sprawie pomocy udzielanej 

przez Ośrodek panu Romanowi Majchrzyckiemu. 

 

5. Radni zapoznali się z pismem pana Lechosława Marciniaka, które wpłynęło do wiadomości 

Rady Miejskiej dotyczącym wydatków poniesionych przez Gminę Kórnik na działania 

związane z rozgraniczaniem jeziora kórnickiego i budową promenady. 

 

7. W związku z wyczerpaniem porządku obrad przewodniczący zakończył posiedzenie. 

 

 

Protokołowała Helena Cyranik 

  


